TRABAJO 27 DE MAYO 12 BCS:

12 FIN DEL TERCER Y ULTIMO BLOQUE DE EJERCICIOS (PLAZO PRESENTACION:
29 MAYO-3 JUNIO)

22 SOLUCION EJERCICIOS PAGINA 178: 14 y PAGINA 206: 18

14 Resuelve los signientes limites y representa los resultados que obtengas:
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d) fim x _0 — Indeterminacion.
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u,I"I:ﬂ'] no estd dehinido.

S5ixel, fla) >0 ysi x>0, flx)=<0 \‘



CONTINUACION...

18 Halla, en cada caso, los puntos singulares de la funcidn y determina los intervalos de crecimiento
y de decrecimiento.
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Como f(4) = -5, el punto (4, =5) es un punto singular.
Intervalo de crecimiento, (4, +=o). Intervalo de decrecimiento, (=, 4).

b) £'(x) = 12 - Gx

fld=0 = 12-6x=0 — x=2 f=0  fe0
Como f(2) =12, el punto (2, 12) es un punto singular.

Intervalo de crecimiento, (—ee, 2). Intervalo de decrecimiento, (2, +o<).



9 F() = %2~ 6x
fla=0 = xP—bx=0 = x=0, x=6
Como f{0) =0 y f(6) = =36, los puntos (0, 0} y (6, —36) son puntos singulares.
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Intervalos de crecimiento, (—oa, 0) L (6, +o<). Intervalo de decrecimiento, (0, 6).

d) fix) = 3x% + 12x4 12
f'(x}:ﬂ—)3x2+12.x+]2=ﬂ—?x=—2 f=0 . f=0
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Como f{-2) = -8, el punto (-2, —8) es un punto singular.

Intervalo de crecimiento, |R.

e} Dom =R = {1}

oyt =dx
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fi=0 = {f-ﬁ; =0 5 x=0, x=2

Como ﬂﬂ']l =0y f(?.}l =4, los puntos (0, 0) y (2, 4) son puntos singulares.
f=0 . f=0 ) f=0 . =0

Intervalos de crecimiento, (—oa, 0) L (2, +o=). Intervalos de decrecimiento, (0, 1) U (1, 2).

f) Dom =R - {-2}
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No tiene puntos singulares. Como f'[x] =0 siempreque x=-2 yla funcion no estd definida en

x==2, los intervalos de crecimiento son (—e=, =2) U (=2, +=).



